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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

8-08/PL-000004, Proyecto de Ley del Presupuesto 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2009

Escritos de mantenimiento de enmiendas presentados 
por los GG.PP. Popular de Andalucía e Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Conocimiento por la Mesa del Parlamento en su sesión de 17 de 
diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 120 del vigente Reglamento de la 
Cámara, comunica el mantenimiento para su defensa 
en Pleno de las enmiendas al Proyecto de Ley 8-08/
PL-000004 de Presupuestos de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía para el año 2009, que, habiendo 
sido defendidas y votadas en Comisión, no han sido 
incorporadas al Dictamen.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2008.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía (IU LV-CA), al amparo de lo previsto en 
el artículo 120 del Reglamento de la Cámara, comuni-
ca el mantenimiento para su defensa en Pleno de sus 
enmiendas al Proyecto de Ley 8-08/PL-000004 del 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía para el año 2009, que, habiendo sido defendidas 
y votadas en Comisión, no han sido incorporadas al 
Dictamen.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

 IMPULSO A LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

8-08/PNLP-000086, Proposición no de Ley relativa 
a apoyo a los trabajadores de Jódar (Jaén) y actua-
ciones para la creación de empleo en el municipio

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Decaída a la finalización del Debate General 8-08/DG-000024, 
sobre el empleo en Andalucía, que tuvo lugar en la sesión 
plenaria celebrada los días 10 y 11 de diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

8-08/PNLC-000192, 8-08/PNLC-000200 y 8-08/
PNLC-000325

Decaídas a la finalización del Debate General 8-08/DG-000024, 
sobre el empleo en Andalucía, que tuvo lugar en la sesión 
plenaria celebrada los días 10 y 11 de diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/PNLC-000192, Proposición no de Ley relativa a apoyo 
a los trabajadores de Jódar (Jaén) y actuaciones para la 
creación de empleo en el municipio, presentada por el G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

8-08/PNLC-000200, relativa a desempleo en Granada, pre-
sentada por el G.P. Popular de Andalucía.

8-08/PNLC-000325, relativa a a Plan Especial de Empleo 
Cuenca Minera en Huelva, presentada por el G.P. Popular 
de Andalucía.
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8-08/PNLC-000378, relativa a construcción de vi-
vienda pública

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa 
a construcción de vivienda pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La vivienda pública barata, digna y construida sin 
ánimo de lucro, es la clave para que la vivienda sea 
un derecho, y de verdad se cumpla el Estatuto de 
Autonomía de Andalucía en su artículo 25.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Con-
sejo de Gobierno a:

1. La creación de un parque de viviendas públicas, 
para ceder el uso a un precio asequible a los más 
desfavorecidos de la escala social.

2. Multiplicar por cinco el número de viviendas pú-
blicas en alquiler, para que la vivienda deje de ser una 
mercancía para convertirse en un derecho.

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/PNLC-000379, relativa a juzgados de vigilan-
cia penitenciaria en la provincia de Sevilla

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Inadmisión a trámite con arreglo a lo previsto en el 
artículo 169.1 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/PNLC-000380, relativa a inmigración en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Inadmisión a trámite con arreglo a lo previsto en el 
artículo 169.1 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

8-08/M-000012, relativa a política general en ma-
teria de agricultura

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Consecuencia de la Interpelación 8-08/I-000034
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, 
presenta al Consejo de Gobierno la siguiente Moción, 
relativa a política general en materia de agricultura, 
consecuencia de la Interpelación con número de ex-
pediente 8-08/I-000034..

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La agricultura y ganadería andaluza vienen pade-
ciendo en los últimos tiempos una situación muy difícil 
por las nefastas reformas comunitarias como la de la 
remolacha, el algodón y los cítricos. A ello se han unido 
las consecuencias de una crisis específica en el sector 
ocasionada por la caída de los precios en origen y el 
alto costo de producción debido al alza de los precios 
de combustibles, piensos, fertilizantes, etcétera.

El pasado 20 de noviembre se aprobó la reforma 
de la PAC, y de nuevo el sector ve con enorme pre-
ocupación como se obvian sus intereses y por tanto 
los de Andalucía, primera región productora, cuando 
se plantean drásticos recortes en las ayudas con la 
consiguiente pérdida de renta para ellos y se les coarta 
en sus iniciativas de orientación al mercado, impidiendo 
el desacoplamiento total de las ayudas.

Por todo ello se presenta la siguiente
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MOCIÓN

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Mantener el presupuesto previo a la reforma para 
ayudas al sector, tanto los fondos procedentes de la 
modulación como del artículo 68.

2. Desacoplar totalmente las ayudas tanto en 
ganadería como en agricultura, a fin de lograr una 
mayor orientación al mercado, y en el plazo más 
breve posible.

3. Arbitrar las fórmulas necesarias para que no se 
produzcan transvases de fondos ni entre Comunidades 
ni entre sectores.

4. Buscar alternativas productivas a los cultivos 
industriales en grave peligro tras la reforma.

5. Acabar con la distorsión de los precios en la 
cadena alimentaria, a través de:

a) Imposición de límite a los márgenes abusivos de 
los intermediarios comerciales.

b) Transparencia en la cadena comercial.
6. Modificar las políticas de agua:
a) Recuperación del Plan Hidrológico Nacional.
b) Incremento de la capacidad de embalse, transvase 

y modernización de los regadíos, alcanzando a todos 
los regantes, incluidos los que no estén en comunidades 
de regantes y llegando a nivel de parcela agrícola.

7. Elaborar un plan integral para el relevo genera-
cional, estableciendo:

a) Ayudas reales sin trabas burocráticas para 
los jóvenes que deseen incorporarse a la actividad 
agraria.

b) Planes de jubilación que incentiven el relevo.

8. Elaborar un plan especial de inversiones para la 
modernización de las explotaciones y la mejora de las 
infraestructuras rurales.

9. Apoyar la investigación agraria, potenciación de 
la investigación público/privada mediante la creación 
de importantes desgravaciones fiscales a las empresas 
(desde autónomos a grandes empresas que aporten 
fondos para esa investigación).

10. Establecer un régimen de ayudas para todos los 
propietarios de las fincas privadas de la Red de Espa-
cios Protegidos como compensación a los esfuerzos 
que deben de realizar por las medidas restrictivas a 
que son sometidos.

El Parlamento de Andalucía insta al Gobierno de 
la Nación a:

11. Establecer un régimen de reducciones fiscales 
consistente en:

a) Rebaja en el rendimiento neto de un 2% en los 
índices o módulos del IRPF.

b) Deducción del 35% de los gastos del gasóleo 
en el IRPF para el régimen de módulos.

c) Deducción del 15% sobre el consumo anual de 
fertilizantes y plásticos en la declaración del IRPF para 
el régimen de módulos.

d) Incremento en el IVA compensatorio a los gana-
deros del 7,5% al 9%.

e) Deducciones del 15% en el IRPF por inversiones 
en el sector agrario.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2008.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

8-08/I-000033, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de empleo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída a la finalización del Debate General 8-08/DG-000024, 
sobre el empleo en Andalucía, que tuvo lugar en la sesión 
plenaria celebrada los días 10 y 11 de diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

8-08/POP-000422, Pregunta relativa a cierre y re-
gulación de empleo en empresas receptoras de 
ayudas públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero y D. Salvador 
Fuentes Lopera, del G.P. Popular de Andalucía
Decaída a la finalización del Debate General 8-08/DG-000024, 
sobre el empleo en Andalucía, que tuvo lugar en la sesión 
plenaria celebrada los días 10 y 11 de diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

8-08/POC-000323, 8-08/POC-000363 y 8-08/
POC-000746

Decaídas a la finalización del Debate General 8-08/
DG-000024, sobre el empleo en Andalucía, que tuvo 
lugar en la sesión plenaria celebrada los días 10 y 11 de 
diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/POC-000323, Pregunta relativa a pérdida de empleo 
industrial en la Bahía de Cádiz, formulada por los Ilmos. 
Sres. D. José Loaiza García y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular de Andalucía.

 8-08/POC-000363, Pregunta relativa al aumento del paro en 
Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del 
Pozo, del G.p. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía.

8-08/POC-000746, Pregunta relativa a  alarmante situación 
para la cuenca minera (Huelva), formulada por la Ilma. 
Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
de Andalucía.

8-08/POC-000634, Pregunta relativa a programa 
de rehabilitación autonómica 2008 en la provin-
cia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda 
y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista
Incluida en el orden del día de la la sesión de la Comisión 
de Vivienda y Ordenación del Territorio convocada para el 
día 9 de diciembre de 2008
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/POC-000794, relativa a situación de los inmi-
grantes en la Justicia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Justicia y Administración Pública la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a situación de los inmigrantes en la 
Justicia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de indefensión de los inmigrantes en 
Andalucía es sencillamente escandalosa, y debe ser 
mejorada de manera inmediata.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer la Consejería para mejorar 
la situación y trato a los inmigrantes en la Justicia 
andaluza?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000795, relativa a competencias en 
materia de instituciones penitenciarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a competencias en materia de 
instituciones penitenciarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de 16.000 presos en las cárceles an-
daluzas no responde ni a la actual Ley Penitenciaria 
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ni a la Constitución. Muchos derechos de los presos 
son conculcados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería exigir al Gobierno central el 
traspaso de competencias en materia de instituciones 
penitenciarias?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000796, relativa a situación de los juz-
gados de paz en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Justicia y Administración Pública la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a situación de los juzgados de paz 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de los juzgados de paz en Andalucía 
es propia del siglo XIX, tanto por la escasez de medios 
materiales como personales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería para rescatar a 
los juzgados de paz de esta situación?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000797, relativa a apertura de un cen-
tro de especialidades médicas en Arcos de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a apertura de un centro 
de especialidades médicas en Arcos de la Frontera 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por diversos medios, fuentes de la Consejería han 
anunciado la próxima apertura de un centro de espe-
cialidades médicas en Arcos de la Frontera (Cádiz), 
sin dar detalles al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué zona concreta está prevista la instalación 
del anunciado centro de especialidades médicas en 
Arcos de la Frontera (Cádiz)?

¿Cómo está prevista la financiación del mismo?
¿En qué fecha está prevista la apertura y normal 

funcionamiento del citado centro de especialidades?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000798, relativa a plan específico con-
tra las riadas en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

BOPA 155 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 15 de enero de 2009

Pág. 8 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

15 de enero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 155

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 9



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a plan específico contra las riadas en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son numerosos los municipios de esta provin-
cia que sufren daños notables cuando se producen 
aguaceros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué pueblos de la provincia de Granada tiene 
previsto la Consejería de Medio Ambiente que se 
vean beneficiados por este plan?

¿Qué proyectos se van a realizar y cuál es el 
presupuesto que se va a asignar a cada unos de los 
municipios afectados por este plan?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/POC-000799, relativa a control de precios en 
el sector citrícola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a control de precios en el sector citrícola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desplome de los precios en el campo de naranjas, 
limones y clementinas hace insoportable la situación 
para los propietarios de las explotaciones citrícolas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura y Pesca 
articular alguna medida de vigilancia para evitar la caída 
descomunal de los precios en origen de los cítricos?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/POC-000800, relativa a paro en la provincia 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a paro en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El importante nivel de paro alcanzado en estos úl-
timos meses se ha convertido en una de las mayores 
preocupaciones de los granadinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter urgente tiene prevista la 
Consejería de Empleo para hacer frente a los elevados 
índices de paro crecientes registrados en la provincia 
de Granada en estos últimos meses?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.
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8-08/POC-000801, relativa a perjuicios inasumi-
bles en el sector de los cítricos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a perjuicios inasumibles en el sector de 
los cítricos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto 262/08, de 22 de febrero, sobre 
la integración de frutas y hortalizas en el régimen de 
pago único ha supuesto unos perjuicios inasumibles 
para los citricultores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura y Pes-
ca tomar alguna medida que ayude a solventar este 
enorme problema al que se enfrentan los agricultores 
de cítricos?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/POC-000802, relativa a gestión informática 
de la Ley de Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a gestión informática de la Ley de Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema informático SISAAD por el que se 
procederían a gestionar los expedientes relativos a 
la aplicación de la Ley de Dependencia existe, pero 
no es efectivo

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el sistema 
informático SISAAD, que debe de permitir la agilización 
en la tramitación de la Ley de Dependencia, sigue sin 
entrar en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/POC-000803, relativa a oleada de robos en 
Granada y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a oleada de robos en Granada y su provincia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas semanas estamos asistiendo a un 
aumento considerable de actos delictivos en Granada 
y su provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Go-
bernación ante el alarmante crecimiento de los actos 
delictivos en Granada y su provincia?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/POC-000804, relativa a situación del empleo 
en la hostelería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Conse-
jero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Turismo, Comercio y Deporte, relativa a situación del 
empleo en la hostelería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, nos encontramos con informa-
ciones económicas negativas en el empleo turístico, 
en concreto en las plantillas de diversos hoteles que 
se encuentran con despidos y propuestas de ERE. 
Por otro lado, también encontramos que existen en 
torno a cuarenta hoteles de cuatro y cinco estrellas, 
en Andalucía, que están en venta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance, opinión y posición adopta la Con-
sejería ante esta continuada agresión al empleo en la 
hostelería?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/POC-000805, relativa a inversiones previs-
tas para reactivar la economía en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a inversiones previstas para reactivar la 
economía en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la inversión prevista por el Gobierno 
andaluz en la provincia de Málaga para reactivar la 
economía, con indicación de los conceptos concretos 
y plazos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/POC-000806, relativa a utilización de la ener-
gía solar en los hospitales del sistema sanitario 
público de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a utilización de la energía so-
lar en los hospitales del sistema sanitario público de 
Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía ha puesto en 
marcha en el hospital universitario Virgen del Rocío, 
de Sevilla, la mayor instalación solar térmica sanitaria 
de España. Capaz de acumular 84.000 litros de agua 
caliente, lo que permitirá el ahorro de 170.000 metros 
cúbicos de gas natural, evitándose la emisión anual a 
la atmósfera de más de 300 toneladas de CO2. Otros 
hospitales andaluces de la red pública cuentan ya con 
este tipo de instalaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones existen en relación a la instalación 
de equipos generadores de energía solar térmica en 
los hospitales andaluces pertenecientes al Sistema 
Sanitario Público de Andalucía (SSPA)?

¿Qué medidas se están poniendo en marcha para 
el ahorro de energía en el SSPA?

Sevilla, 15 de diciembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Antonio Núñez Roldán y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-08/POC-000807, relativa a la segunda opinión 
médica en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la segunda opinión médica 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía fue la primera Comunidad Autónoma en 
implantar la segunda opinión médica, que entró en vigor 
el 1 de agosto de 2003. Desde entonces, el paciente 
que tiene dudas sobre su diagnóstico puede solicitar 
este derecho, vigente para las circunstancias clínicas 
relacionadas con las siguientes patologías: acciden-

tes cardiovascular y tromboembolismo, aneurisma, 
aparato locomotor, cardiopatías congénitas, columna, 
enfermedades coronarias, enfermedades degenerativas, 
enfermedades raras, epilepsias, escoliosis, neoplasias 
malignas, neoplasias de la piel, patologías oftalmológi-
cas, trasplantes de órganos, tumor cerebral y parálisis 
cerebral infantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué balance hace de la implantación de este 
derecho a la segunda opinión médica en la provincia 
de Huelva?

¿Cuántos ciudadanos y ciudadanas onubenses se 
han visto favorecidos por este derecho?

Sevilla, 15 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Susana Rivas Pineda y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-08/POC-000808, relativa a la ampliación del 
servicio de urgencias del hospital Juan Ramón 
Jiménez, de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la ampliación del servicio 
de urgencias del hospital Juan Ramón Jiménez, de 
Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del proyecto de mejoras del servicio de ur-
gencias del centro hospitalario Juan Ramón Jiménez, de 
Huelva, se están desarrollando diferentes actuaciones 
a fin de modernizar los espacios asistenciales y de 
atención a los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Conse-
jería de Salud para mejorar el servicio de urgencias 
del citado centro hospitalario?

¿Para cuándo se prevé que estén finalizadas las 
obras?

¿Qué ventajas supondrán para la ciudadanía onu-
bense estas mejoras?

Sevilla, 15 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Susana Rivas Pineda y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

8-08/APP-000024, 8-08/APP-000137, 8-08/APP-
000148

Decaídas a la finalización del Debate General 8-08/
DG-000024, sobre el empleo en Andalucía, que tuvo 
lugar en la sesión plenaria celebrada los días 10 y 11 de 
diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08 /APP-000024, Solicitud de comparecencia del Excmo. 
Sr. Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara, a fin 
de informar sobre la evolución del desempleo en Andalucía 
durante el año 2008, así como las actuaciones previstas para 
hacer frente a dicha situación, presentada por el G.P. Popular 
de Andalucía.

 8-08/APP-000137, del Excmo. Sr. Consejero de Empleo ante 
el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el aumento 
del paro en la provincia de Sevilla y de las actuaciones 
que llevará a cabo la Consejería para paliar esta situación, 
presentada por el G.P. de Izquierda Unida Los Verdes- 
Convocatoria por Andalucía.

8-08/APP-000148, del Excmo. Sr. Consejero de Empleo ante 
el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre el aumento 
del paro en la provincia de Almería y de las actuaciones 
que llevará a cabo la Consejería para paliar esta situación, 
presentada por el G.P. de Izquierda Unida Los Verdes- 
Convocatoria por Andalucía.

8-08/APP-000162, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Vivienda y Ordenación del 
Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Analizar el papel de la Empresa Pública del Suelo 
de Andalucía en la promoción de vivienda pública en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APP-000163, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Justicia y Administración 
Pública ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar de la situación de la Administración de 
Justicia en la provincia de Sevilla y alternativa de la 
Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APP-000164, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Justicia y Administración 
Pública ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar de la situación de escasez de personal 
en la Administración de Justicia en Andalucía y 
retribuciones del mismo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008
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8-08/APP-000165, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Justicia y Administración 
Pública ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar de la situación en que se encuentran los 
juzgados de vigilancia penitenciaria y medidas que 
tomará la Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APP-000166, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Justicia y Administración 
Pública ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar de la situación en que se encuentran los 
juzgados de violencia sobre la mujer y alternativa de 
la Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APP-000167, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Medio Ambiente ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre el Acuerdo Andaluz por el Agua

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

8-08/APC-000165, 8-08/APC-000354, 8-08/APC-000585, 
8-08/APC-000590, 8-08/APC-000607

Decaídas a la finalización del Debate General 8-08/
DG-000024, sobre el empleo en Andalucía, que tuvo 
lugar en la sesión plenaria celebrada los días 10 y 11 de 
diciembre de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08 /APC-000165, Solicitud de comparecencia del Excmo. 
Sr. Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, 
a fin de informar sobre la evolución del desempleo en 
Andalucía durante el año 2008, así como las actuaciones 
previstas para hacer frente a dicha situación, presentada 
por el G.P. Popular de Andalucía.

8-08/APC-000354, Solicitud de comparecencia del Excmo. 
Sr. Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a 
petición propia, a fin de informar sobre la situación del 
empleo en Andalucía y sus perspectivas, a petición propia 
del Consejo de Gobierno.

 8-08/APC-000585, Solicitud de comparecencia del Excmo. 
Sr. Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin 
de informar sobre el aumento del paro en la provincia de 
Sevilla y de las actuaciones que llevará a cabo la Consejería 
para paliar esta situación, presentada por el G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

 8-08/APC-000590, Solicitud de comparecencia del Excmo. 
Sr. Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin 
de informar sobre gestión del empleo agrario, presentada 
por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. Ángel 
Javier Gallego Morales,  Dña. Isabel Muñoz Durán, D. Fidel 
Mesa Ciriza, D. José Muñoz Sánchez y D. Manuel García 
Quero, del G.P. Socialista.

8-08/APC-000607, Solicitud de comparecencia del Excmo. 
Sr. Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, 
a fin de explicar la posición de la Consejería de Empleo 
frente a la proliferación de solicitud de Expedientes de 
Regulación de Empleo (EREs) en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, presentada por el  G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

8-08/APC-000629, Solicitud de comparecen-
cia del Consejero de Vivienda y Ordenación 
del Territorio ante la Comisión de Vivienda y 
Ordenación del Territorio

Asunto: Analizar el papel de la Empresa Pública del Suelo 
de Andalucía en la promoción de vivienda pública en 
Andalucía
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000630, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Pública 
ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar de la situación de la Administración de 
Justicia en la provincia de Sevilla y alternativa de la 
Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000631, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Pública 
ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar de la situación de escasez de personal 
en la Administración de Justicia en Andalucía y 
retribuciones del mismo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000632, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Pública 
ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar de la situación en que se encuentran los 
juzgados de vigilancia penitenciaria y medidas que 
tomará la Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000633, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Pública 
ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar de la situación en que se encuentran los 
juzgados de violencia sobre la mujer y alternativa de 
la Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000634, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre los conciertos con hospitales privados 
en la provincia de Cádiz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000635, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la posición del Consejo de Gobierno 
ante la inminente reforma del sistema de financiación 
autonómica
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Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000636, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la situación económica que atraviesa 
la Comunidad Autónoma andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000637, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la incidencia real en los contribuyentes 
andaluces de las medidas adoptadas por el Consejo 
de Gobierno en el ejercicio de sus competencias 
normativas sobre los tributos cedidos

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000638, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la compensación a efectuar, por 
parte de la Administración General del Estado, como 
consecuencia de la supresión del Impuesto sobre 
Patrimonio

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

8-08/APC-000639, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Empleo ante la Comisión de 
Empleo

Asunto: Informar de las actuaciones que está emprendiendo 
dirigidas a impedir el cierre de la planta de Holcim, 
de Torredonjimeno, y para garantizar los puestos de 
trabajo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Grupo Parlamentario de Izquierda Unida Los Ver-
des- Convocatoria por Andalucía (IU LV-CA), conforme 
al artículo 153 del Reglamento de la Cámara, solicita 
la comparecencia del Consejero de Empleo ante la 
Comisión de Empleo para informar de las actuaciones 
que está emprendiendo dirigidas a impedir el cierre de la 
planta de Holcim, de Torredonjimeno, y para garantizar 
los puestos de trabajo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La planta de producción de cemento, en Torre-
donjimeno, lleva funcionando más de 54 años, y ha 
experimentado procesos de reconversión y cambio de 
dueños en varias ocasiones. Ahora es la multinacional 
suiza, Holcim, la que gestiona la misma, y en los últimos 
días ha planteado su cierre.

Actualmente ocupa de manera directa a 120 trabaja-
dores, entre los 80 de su plantilla y otros 40 aproximada-
mente que están trabajando en la planta cementera en dos 
empresas que tienen subcontratas con la multinacional. 
Este cierre generaría una mayor precariedad económica 
y social en una provincia como la de Jaén, en la que el 
paro afecta ya a más de 60.000 trabajadores.

Durante los años que la cementera lleva funcionando 
en Torredonjimeno se ha producido empleo y actividad 
industrial, pero además los dueños que han pasado por 
la misma han destruido territorio, han creado problemas 
medioambientales y se han aprovechado de materias 
primas de la zona, que en cualquier caso le han ge-
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nerado unos niveles de beneficios muy elevados, que 
en su mayor parte nunca se han reinvertido en mejora 
de la industria, ni en la comarca. Por el contrario, las 
administraciones públicas han concedido subvenciones 
de manera considerable para mejoras en las condiciones 
ambientales, en nuevas tecnologías, etcétera, por lo que 
sólo hay razones para que se mantenga esta planta 
en Torredonjimeno y se retire la intención anunciada 
del cierre.

El pasado día 25 de noviembre se ha celebrado 
una reunión de todos los comités de empresa que el 
grupo Holcim tiene en Andalucía y otros territorios del 
Estado, con un único punto en el orden del día: Cierre 
de la fábrica de Torredonjimeno. En la misma se acordó 
un manifiesto que concluye con un “no” a esta medida. 
El acta se remitirá a los más altos cargos de la multi-
nacional y a los directores de centros de producción, 
y se colgará en los tablones de anuncios de todas 
las factorías para que nadie pueda decir que no tiene 
constancia de la estrategia de la empresa.

El escrito está firmado por representantes de los 
trabajadores de las fábricas almerienses de Gádor 
y Carboneras, la gaditana de Jerez, la murciana de 
Lorca, la toledana de Yeles y la planta tosiriana, y en 
el documento, se acusa a Holcim de mantener “una 
posición especulativa” y de no haber reinvertido los 
grandes beneficios obtenidos durante la época de la 
burbuja inmobiliaria en el mantenimiento de “empleos 
fijos y de calidad”, sino en países como India o China. 
Por ello, y en previsión de que otras industrias de la 
multinacional corran la misma suerte que la tosiriana, 
se exige a Holcim que modifique su política organizativa 
para que todas sus plantas sean viables. Del encuentro 
también salió un calendario de acciones de protesta.

Los responsables de la multinacional han reconocido, 
en reunión mantenida con el Comité de Empresa, que 
la decisión del cierre no responde tanto a las pérdidas, 
sino a una decisión puramente estratégica.

Todos los trabajadores de la empresa han manifes-
tado su rechazo, y el pueblo de manera masiva se ha 
manifestado en apoyo a los trabajadores. Ahora es el 

momento de que el Gobierno andaluz intervenga para 
que los responsables de la multinacional abandonen 
ese anuncio de cierre y se tomen decisiones encami-
nadas al mantenimiento de la actividad industrial, la 
mejora de las condiciones de producción para impe-
dir problemas de emisiones y el mantenimiento de los 
puestos de trabajo.

Por todo lo expuesto, solicita

COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE EMPLEO

Para informar de las actuaciones que está empren-
diendo para impedir el cierre de la planta de Holcim, 
de Torredonjimeno, y para garantizar los puestos de 
trabajo.

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/APC-000640, Solicitud de comparecencia 
del Vicepresidente Primero y Consejero de la 
Presidencia ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre el contenido del convenio de 
colaboración que suscribirá con la Ciudad Autónoma 
de Ceuta el próximo 17 de diciembre

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Susana Díaz Pacheco, Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, Dña. María 
José López González y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Adjudicación del puesto de trabajo denomina-
do Jefatura del Servicio de Gestión Económica y 
Presupuestaria. Nombramiento de doña Inmaculada 
Onieva Jiménez

Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente, en 
sesión celebrada el día 8 de enero de 2009
Orden de publicación de 9 de enero de 2009

En virtud  de lo previsto en el artículo 20.1.b) de 
la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la 
Reforma de la Función  Pública, y en el Acuerdo de la 
Mesa de 1 de octubre de 2008  por el que se convocó, 
por el sistema de libre designación, el puesto denomi-
nado “Jefatura del Servicio de Gestión Económica y 
Presupuestaria”, de conformidad con la propuesta del 
Letrado mayor del Parlamento de Andalucía de 8 de 
enero de 2009, previo informe al respecto del Letrado 
Adjunto al Letrado mayor, cumpliendo la  candidata 
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elegida los requisitos y especificaciones exigidos en 
la convocatoria, y quedando acreditada la observancia 
del procedimiento debido, la Mesa de la Diputación 
Permanente, siendo competente para la adopción del 
presente Acuerdo, en su sesión del día de la fecha,

HA ACORDADO

Adjudicar el puesto de trabajo denominado “Jefatura 
del Servicio de Gestión Económica y Presupuestaria”, 
para el que se nombra a doña Inmaculada Onieva Jimé-
nez con efectos desde el día 26 de enero de 2009.

Contra el presente Acuerdo, que agota la vía 
administrativa, cabe interponer recurso  potestativo 
de reposición ante esta Mesa del Parlamento, en el 
plazo de un mes, contado desde el día siguiente a la 
publicación de este Acuerdo, a tenor de lo dispuesto 

en los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 
Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, o bien 
directamente recurso Contencioso-Administrativo ante 
la competente sala de lo Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo 
de dos meses contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 10.1 c) de la Ley 29/1998, de 13 de julio, regu-
ladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 8 de enero de 2009..
EL Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José A. Víboras Jiménez.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

8-08/ACME-000016, Programación de la actividad 
parlamentaria para los meses de febrero, marzo, 
abril, mayo y junio del año 2009

Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento y la Junta de Portavo-
ces, en sesiones celebradas el día 17 de diciembre de 
2008, han acordado aprobar el calendario de actividad 
parlamentaria 8-08/ACME-000016, para los meses de 
febrero, marzo, abril, mayo y junio del año 2009.

PROGRAMACIÓN DE LA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA PARA LOS MESES DE FEBRERO, MARZO, ABRIL, 
MAYO Y JUNIO DEL AÑO 2009

FEBRERO

3 Martes Economía y Hacienda/Vivienda y Ordenación del 
Territorio

4 Miércoles
Mesa/Junta Portavoces/Obras Públicas y 
Transportes/Turismo, Comercio y Deporte/
Igualdad y Bienestar Social

5 Jueves Innovación, Ciencia y Empresa/Justicia y Admi-
nistración Pública/Empleo

11 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

12 Jueves Sesión plenaria

17 Martes Gobernación/RTVA

18 Miércoles Mesa/Junta Portavoces/Agricultura y Pesca/
Salud/Medio Ambiente

19 Jueves Presidencia/Educación/Cultura

25 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

26 Jueves Sesión plenaria

28 Sábado Sesión Institucional DÍA DE ANDALUCÍA

Nota: Las Mesas de las comisiones de la primera semana tendrían que celebrarse la última semana de enero.
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MARZO

3 Martes Economía y Hacienda/Vivienda y 
Ordenación del Territorio

4 Miércoles
Mesa/Junta Portavoces/Obras Públi-
cas y Transportes/Turismo, Comercio 
y Deporte/Igualdad y Bienestar Social

5
Jueves

Innovación, Ciencia y Empresa/
Justicia y Administración Pública/
Empleo

11 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

12 Jueves Sesión plenaria

17 Martes Gobernación/RTVA 

18 Miércoles Mesa/Junta Portavoces /Agricultura y 
Pesca/Salud/Medio Ambiente

19 Jueves Presidencia/Educación/Cultura

25 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

26 Jueves Sesión plenaria

31 Martes Economía y Hacienda/Vivienda y 
Ordenación del Territorio

ABRIL

1 Miércoles
Mesa/Junta Portavoces/Obras Públi-
cas y Transportes/Turismo, Comercio y 
Deporte/Igualdad y Bienestar Social

2 Jueves Innovación, Ciencia y Empresa/
Justicia y Administración Pública/
Empleo

9 Jueves JUEVES SANTO

10 Viernes VIERNES SANTO

15 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

16 Jueves Sesión plenaria

21 Martes Gobernación/RTVA

22 Miércoles Mesa/ Agricultura y Pesca/Salud/
Medio Ambiente

23 Jueves Presidencia/Educación/Cultura

28 Martes Fiesta local
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MAYO

1 Viernes Fiesta del trabajo

5 Martes Economía y Hacienda/Vivienda y Ordenación del 
Territorio

6 Miércoles
Mesa/Junta Portavoces/ Obras Públicas y 
Transportes/Turismo, Comercio y Deporte/
Igualdad y Bienestar Social

7 Jueves Innovación, Ciencia y Empresa/Justicia y Admi-
nistración Pública/Empleo

13 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

14 Jueves Sesión plenaria

19 Martes Gobernación/RTVA 

20 Miércoles Mesa/Junta Portavoces /Agricultura y Pesca/
Salud/Medio Ambiente

21 Jueves Presidencia/Educación/Cultura

27 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

28 Jueves Sesión plenaria

JUNIO

2 Martes Economía y Hacienda/Vivienda y Ordenación del 
Territorio

3 Miércoles
Mesa/Junta Portavoces/ Obras Públicas y 
Transportes/Turismo, Comercio y Deporte/
Igualdad y Bienestar Social

4 Jueves Innovación, Ciencia y Empresa/Justicia y Admi-
nistración Pública/Empleo

9 Martes Mesa/Sesión plenaria

10 Miércoles Sesión plenaria

11 Jueves Corpus Christi

16 Martes Gobernación/RTVA 

17 Miércoles Mesa/Junta Portavoces /Agricultura y Pesca/
Salud/Medio Ambiente

18 Jueves Presidencia/Educación/Cultura

24 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

25 Jueves Sesión plenaria
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RELACIONES CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO AUDIOVISUAL DE ANDALUCÍA

8-08/DEC-000006, Dictamen de la Comisión del 
Estatuto de los Diputados sobre la compatibi-
lidad del miembro del Consejo Audiovisual de 
Andalucía, Excmo. Sr. D. Juan Montabes Pereira

Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Reunida la Comisión del Estatuto de los Diputa-
dos el día 15 de diciembre de 2008, de acuerdo con 
lo dispuesto en el artículo 48. 6 del Reglamento del 
Parlamento de Andalucía, ha examinado la declaración 
de actividad del miembro del Consejo Audiovisual de 
Andalucía, Excmo. Sr. D. Juan Montabes Pereira, y 
con la salvedad de entender que no realiza actividad 
docente y que la de carácter cultural y científico a la 
que alude se desarrolla en forma no continuada, y 
con el carácter esporádico y ocasional que señala, 

pues caso contrario estaría vedado por la normativa 
de incompatibilidades, ha adoptado por unanimidad el 
siguiente Acuerdo:

DICTAMEN

“Que, a la vista exclusivamente de la declaración 
presentada, y con independencia de las obligaciones 
que le incumben a tenor del artículo 10 de la Ley 3/2005, 
de 8 de abril, de incompatibilidades de altos cargos 
de la Junta de Andalucía, y demás preceptos de dicha 
Ley, procede declarar la compatibilidad del miembro del 
Consejo Audiovisual de Andalucía, Excmo. Sr. D. Juan 
Montabes Pereira”

Lo que comunico a V. E. a sus efectos en Sevilla, 
en la sede del Parlamento de Andalucía, a 15 de di-
ciembre de 2008.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2008.
El Presidente de la Comisión del Estatuto de los Diputados,

José Luis Sanz Ruiz.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Edición, diseño y composición:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Información:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Pedidos:

Servicio de Gestión Económica

c/ Andueza núm. 1

41009-Sevilla

Teléfono:

(34) 954 59 21 00

Dirección web:

http://www.parlamentodeandalucia.es

Correo electrónico:

publicacionesoficiales@parlamentodeandalucia.es

diariodesesiones@parlamentodeandalucia.es

boletinoficial@parlamentodeandalucia.es

PRECIOS

CD-ROM O DVD

Colección legislativa 7,21 €

Publicaciones oficiales 7,21 €
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